

一月内连盗三家金店 涉案财物六十余万元

区公安分局成功侦破跨区系列盗窃金店案

来北京六年,平时爱好赌博,先后换过几份工作,终因入不敷出打起了盗窃金店迅速发财的歪主意,一个月内跨区域连续盗窃3家金店,涉案财物达60余万元。近日,区公安分局经过缜密侦查,成功侦破系列盗窃金店案件,案发后一周内即将犯罪嫌疑人陈某抓获,并于次日将收赃犯罪嫌疑人谢某抓获。

11月6日上午9时许,分局接群众报案称,自己位于古城某市场的金银首饰店被盗,损失各类财物价值25万余元。接警后,区公安分局高度重视,立即组织精干警力开展侦破工

作。经现场勘查及调取市场内监控录像,民警发现一名男子具有重大作案嫌疑。该人于11月5日17时30分许进入古城某市场,20时20分左右来到市场一层金店门口实施盗窃,6日凌晨3时许离开市场。了解情况后,民警迅速调取了市场周边监控录像,发现该人乘坐夜路公交离开。随后,民警沿途开展了大量走访调查工作,并最终确定了犯罪嫌疑人身份。11月13日案发一周后,民警经过连续蹲守,在通州区一台球厅内将犯罪嫌疑人陈某(男,35岁,山东籍)抓获。

经审查,犯罪嫌疑人陈某

如实交代了盗窃金店并进行销赃的违法犯罪事实。陈某于2008年来京,先后打过几份零工、干过装修,因为平时爱好赌博,挣的钱远不够自己花销。今年10月份以来,为了来钱快打起了盗窃金店的歪主意。由于曾在丰台亦庄、昌平回龙观等地暂住过打过工,对该区域内市场及周边地形比较熟悉,陈某先后在两地针对市场内的金店实施了盗窃。陈某一般在市场将要关门时进入,然后伺机寻找躲藏位置,等到市场清场无人后,再对商场内的金店柜台实施盗窃。11月6日5日傍晚,陈某来到我区古城某市

场,随后藏身在市场三楼仓库内,待市场关门无人后,来到一层金店柜台实施盗窃。

三次盗窃后,陈某都将财物销赃给了刘家窑一家金店的店主谢某(男,24岁,福建籍)。至民警抓获犯罪嫌疑人谢某时,部分被盗金店财物已被出售,民警在丰台区谢某暂住地,将其余涉案财物起获并扣押。

目前,两名犯罪嫌疑人已被公安分局刑事拘留,案件正在进一步审查中。

师彦哲



网售假药害人害己

女嫌犯难逃法网

本报讯(通讯员成于庆)近日,区检察院办理一起生产、销售有毒有害食品案,犯罪嫌疑人刘某通过其名下淘宝网“美丽药丸子”销售大量来历不明减肥药品,其所销售减肥药品经检测含有国家药监局明令禁止生产的西布曲明成分。现该人涉嫌销售有毒、有害食品罪被依法批准逮捕。

犯罪嫌疑人刘某,女,28岁,系上海某著名大学研究生。刘某自称上学时因自己肥胖,便从网上一名徐姓女子处购买减肥药品,效果不错,便长期购买。刘某在结婚后为了准备怀孕长期在家中,没有外出工作,便萌生了通过淘宝网销售从徐某处购进的减肥药从中获利的想法。刘某于2013年6月开始在名为“美丽药丸子”的网店销售所谓美容机构内部药品,并发布一些女性减肥前后照片扩大宣传,有些药品标价达到2000元以上。但实际上,刘某所销售的药品都是从徐某处购买的“三无”减肥药品,很多药品都是散装的胶囊,刘某从网上购买塑料瓶,进行二次包装,贴上简易标签后便向客户销售。此外,刘某还伙同两名女性朋友在网上回答客户的咨询,一些客户反映服用药品后效果不明显的情况。刘某将此情况反馈给徐某,徐某便在每次给刘某发货时附带一包标明“西布”的白色粉末,并告诉刘某这些粉末添加到减肥药中会增强药效。该物质的学名为西布曲明,是一种中枢神经抑制剂;服用后会有口干、厌食、失眠、便秘等不良反应。2014年夏天,有多名购买减肥药的女子反映服用药品后出现浑身颤抖、尿血,甚至昏厥的不良反应,多名在京受害者向公安机关报案。公安机关及时将刘某抓获归案,并起获大量的来历不明减肥药品。刘某到案后对于其销售有毒、有害食品的犯罪行为供认不讳。

区检察院办案检察官提示大家:淘宝等网站禁止销售处方药,对于非处方药,必须提供国家药品管理机构颁发的《药品生产许可证》或《药品经营许可证》,并提供相关药品的批准文号、文件及其他相关证明方可销售。但目前,在网络上有大量不法分子通过各类网店销售来历不明的减肥药品,由于网店不具有销售药品的资质,其所销售的减肥药品多为来历不明的三无产品,服用后极易对人体健康造成损害。因此,建议广大消费者应谨慎从网店购买减肥药品,如果出现身体不适要及时就医,并向公安机关举报犯罪线索。



区法院通过“四个结合”强化党组中心组学风建设

为进一步提升班子政策理论水平 and 科学决策的能力,区法院党组立足区域经济社会发展实际,立足全院审判执行和队伍建设工作实际,健全完善中心组学习制度,通过“四个结合”增强学习实效、激发学习热情、拓展学习渠道、严肃学习纪律,进一步强化党组中心组学风建设。

坚持理论学习与调查研究相结合,增强学习实效。把理论学习与研究解决人民群众对司法审判的要求和期待结合起来,与研究解决法院干警普遍关注的热点问题、法院工作中的难点问题结合起来,与研究解决服务型党组织建设中的突出问题结合起来,使理论武装真正成为科学决策和统筹发展的有力武器,成为推动司改进程、促进社会和谐、开创新时期法院工作新局面的强大动力。中心组成员要根据学习内容,结合分管工作,确立调研课题,深入基层、深入群众,开展扎实的调查研究,每人每年要撰写1-2篇调研报告,加强成果

转化,解决实际问题。

坚持个人自学与研讨交流相结合,激发学习热情。年初制定理论中心组年度学习计划,并根据理论热点和焦点问题,及时做出阶段性的学习安排,统筹个人自学内容,有计划、系统性的深入学习和掌握党的路线方针政策,学习政治、经济、科技、法律、文化、军事、社会管理等方面的知识,提高中心组成员的综合能力。要求中心组成员每天保证一个小时自学,有一本读书笔记,全年至少研读二本理论书籍,并根据学习情况,每季度组织一次学习交流、专题研讨会或读书会,通过深入交流,碰撞思想,达到相互启发、互帮互助、共同提高的目的。今年,院党组中心组已经举办“修养官德人品,建设精神家园”专题研讨会,“党的群众路线教育实践活动专题学习交流会”,“十八届四中全会精神学习交流”三次研讨交流活动,有效调动了中心组成员学习积极性。

坚持专家辅导与深入基层

相结合,拓展学习渠道。降低通读传达这一传统学习形式在集中学习中的比重,将通读浏览主要作为中心组成员的自学内容,把参加上级单位的辅导报告及主动邀请专家学者对理论前沿问题进行辅导解读,做为促进中心组成员高标准地学习、理解和消化理论知识的重要途径,目前已经邀请北京师范大学专家、区委研究室主任分别就热点问题进行了专题辅导。在此基础上,适时组织中心组成员走出法院,深入基层,走进企业、走进社区、走进校园,增强直观感受,进行实地考察,了解司法需求,延伸司法职能,最大限度地实现资源互补,开阔眼界,提高综合素质。党组成员率先示范,带头深入辖区街道社区、大中型企业、河北迁安矿区巡回法庭,与街道社区干部、企业和居民代表沟通交流,听取意见,以群众为师,向实践学习,充分把握社情民意。

坚持健全组织制度与激励考核相结合,严肃学习纪律。

由党组书记担任中心组组长,负责审定学习计划,确定学习主题和研讨专题,提出学习要求,主持集体学习研讨,指导和检查中心组成员的学习。政治处主任担任中心组副组长,配合组长抓好学习的组织工作。选任中心组学习秘书,规范学习管理,完善健全学习考勤、个人自学、集体研讨、学习档案、专题调研和学习考核等制度,做到时间、内容、人员和组织的落实,保证正常的学习不受干扰。认真做好总结考核,要求中心组成员在年度述职时,应有述学和参加中心组学习情况的内容。院党组在年底适时召开党组织中心组学习经验交流会,认真考核评比,表彰先进个人,并将中心组成员学习情况通过专栏、信息、报刊等形式向全院及时通报,接受党员和群众的监督,带动全院形成良好的学习氛围。 陈仪佳



司法救助暖人心 三面锦旗表谢意

近日,区法院收到一起医疗损害责任纠纷案件原告杨某母亲送来的三面锦旗。上书“情系残疾人,救济帮穷人”等,表示对区法院成功解决其案件的感谢。

杨某于2011年入住北京某康复医院接受治疗,期间发生二次损伤。由此产生的高昂治疗费用,给本就贫困的一家人带来沉重的生活压力。迫于生计,杨某的母亲带着儿子沿街乞讨长达一年。杨某认为其损伤是某康复医院的治疗行为造成的,2013年底诉至区法院,要求该医院赔偿医疗费、护理费等50万元。区法院受理后,依法委托鉴定结论为:杨某的损伤与其自身疾病有

司法救助暖人心 三面锦旗表谢意

——记石景山法院信访办与民一庭合力调解一起医疗纠纷案件

关,医方过失参与度为次要责任。基于此,某康复医院不同意杨某的诉讼请求。案件审理期间,杨某母亲频繁信访。

由于原告是残疾人,家庭十分困难,且治疗急需用钱,承办法官多次召集双方当事人,从情、理、法等各个方面进行协调。区法院主管信访的纪检组负责人在听取信访办、民一庭的汇报后,立即了解案情、审查材料,第一时间作出批准,给予杨某司法救助金2万元。后某康复医院也同意支付杨某补

偿款2万元,本案以调解结案,双方均满意而归,案结事了。

在赠送锦旗时,杨某母亲激动地说:“感谢法官和信访办,你们为我儿子的案子做了那么多工作,不光为我们争取了对方支付的补偿款、法院的司法救助金,还减免了所有诉讼费,解决了我们整个家庭的实际困难。在我们想用锦旗表达谢意时,却拒绝了,是怕我们再花钱、再受损失。但这些锦旗我们一定要送!你们确实是人民的好法官!谢谢你们!”